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Rusko se stává největším zahraničním investorem
Íránu: íránský ministr financí

english.alarabiya.net/News/middle-east/2023/03/23/Russia-becomes-Iran-s-largest-foreign-investor-Iranian-
finance-minister

Fotografie z letáku poskytnutá kanceláří íránského nejvyššího vůdce

Alího Chameneího ukazuje, jak (C) přijímá ruského prezidenta

Vladimira Putina v přítomnosti jeho íránského protějšku Ebrahima

Raisiho v Teheránu 19. července 2022. (Khamenei.ir přes AFP)
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Rusko se stalo největším zahraničním investorem Íránu, řekl

teheránský ministr financí v rozhovoru zveřejněném ve čtvrtek.

Rusko během aktuálního finančního roku, který skončil tento týden,

investovalo do Islámské republiky 2,76 miliardy dolarů, řekl Ehsan

Khandouzi listu Financial Times. Tyto investice byly podle ministra

provedeny v různých odvětvích, jako je průmysl, těžba a doprava.

Pro všechny nejnovější titulky sledujte náš kanál Zpráv

Google online nebo prostřednictvím aplikace.
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"Naše vztahy s Ruskem definujeme jako strategické a

spolupracujeme v mnoha aspektech, zejména v ekonomických

vztazích," řekl Khandouzi.

Zdůraznil, že Čína a Rusko jsou dvěma hlavními ekonomickými

partnery Íránu a že Teherán s nimi plánuje rozšířit své vztahy

prováděním „strategických dohod“.

Pokud jde o obvinění Ukrajiny a jejích západních spojenců, že Írán

dodal Rusku ozbrojené drony pro použití ve válce proti Ukrajině,

Khandouzi řekl, že konflikt byl pro Írán „nešťastný“. Na otázku, zda

Teherán získal příjmy z prodeje zbraní do Ruska, však nereagoval.

V úterý íránský nejvyšší vůdce Alí Chameneí tato obvinění odmítl a

místo toho obvinil Spojené státy, že konflikt na Ukrajině rozpoutaly a

profitovaly z něj.

Zástupce guvernéra íránské centrální banky Mohsen Karimi v lednu

uvedl, že Írán a Rusko propojily své mezibankovní komunikační a

převodní systémy, aby pomohly podpořit obchodní a finanční

transakce .

Od roku 2018, kdy USA znovu uvalily sankce na Írán, byla tato země

odpojena od belgické služby pro zasílání finančních zpráv SWIFT,

klíčového mezinárodního bankovního přístupového bodu.

S podobným omezením se po loňské invazi Moskvy na Ukrajinu

potýkaly i některé ruské banky.

Sankce omezily schopnost Íránu přilákat zahraniční investice,

přičemž Afghánistán je po Rusku druhým největším zahraničním

investorem, který podle údajů íránského ministerstva financí

citovaných Financial Times investuje 315 milionů dolarů.

Čínské investice byly pouze 131 milionů dolarů, za Irákem a

Spojenými arabskými emiráty, což naznačuje, že nejen západní

podniky váhají s podnikáním v Íránu.
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Přečtěte si více:

Íránský ministr má zájem o rozvoj „mírové“ jaderné

energie s Ruskem: RIA

Rusko koordinuje setkání s představiteli Turecka, Sýrie a

Íránu: Zpráva

Získejte nejnovější příběhy od AlArabiya ve Zprávách Google
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